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【平成30年度第1回】

吹田市立藤白台留守家庭児童育成室
1学期・夏休みの利用に関するアンケート

【送付概要】

アンケート送付日 平成３０年９月５日

アンケート回答締切日 平成３０年９月２５日

アンケート送付世帯数 ８３ 世帯

名９１　　　同　　　児童数
(平成３０年９月１日在籍数）

アンケート回答数 ６８ 世帯 名

アンケート回収率 ８１．９

その他

　記述による回答については、漢字への表記替え、句読点や誤字脱字の訂正以外は原
文のまま掲載しています。ただし、原文のままでは個人が推測される部分について
は、内容に変化がない範囲で変更しています。
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回答項目

人数

構成比率

(平成２９年９月１日末在籍数）

（１）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

1年 2年 3年 4年以降 未回答 合計

１　お子様の学年（平成30年4月の学年）

75人

30.7% 36.0% 21.3% 12.0% 0.0% 100.0%

23人 27人 16人 9人 0人

66人 7人 2人 75人

88.0% 9.3% 2.7% 100%

２　ご利用日時等について
1学期中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

ア イ ウ 合計

ア イ ウ 未回答 合計

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

夏休み中の利用時間はどのくらいですか？（最も多い時間をお答えください。）

89.3% 8.0% 2.7% 0.0% 100%

67人 6人 2人 0人 75人

１７時まで（延長保育を利用せずに帰宅）

１８時３０分まで（延長保育を利用して１８時３０分までに育成室にお迎え。）

１９時まで（延長保育を利用して１９時までに育成室にお迎え。）

1年 2年 3年 4年以降 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

回答詳細

イ

a から 18 時 00 分 まで … 1 人

b から 19 時 00 分 まで … 1 人

c から 時 分 まで … 人

d 8 時 00 分 から 19 時 00 分 まで … 4 人

e 8 時 00 分 から 17 時 00 分 まで … 4 人

f 8 時 00 分 から 18 時 00 分 まで … 1 人

g 8 時 10 分 から 17 時 00 分 まで … 1 人

ウ

h から 時 分 まで … 人

i から 時 分 まで … 人

j 時 分 から 時 分 まで … 人

k 時 分 から 時 分 まで … 人

（１）

回答項目

人数

構成比率

ア イ 未回答 合計

55人 19人 1人 75人

開室時間は適当ですか？

ウ

0人

経費を掛けてでも、もっと長くするべきである。

開室時間は短くてもよい。

小学校授業実施日（１～３学期）

73.3% 25.3% 1.3% 100%

適当である。

0.0%

小学校休業日（春・夏・冬休み等）

小学校授業実施日（１～３学期）

放課後

放課後

小学校休業日（春・夏・冬休み等）

放課後

放課後

放課後

60人 0人 14人 1人 75人

３　育成室の運営等について
宿題の取り組みについて

ア イ ウ 未回答 合計

80.0% 0.0% 18.7% 1.3% 100%

ア イ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

32 32 33

65.3

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（２）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

※複数の項目に〇を付けた方がいました。

今のままで問題ないです。子ども達の自主性に任せたいので、大人がルールを決め従わせることには
反対。（2年）

もう少し育成室でやるように声かけしてほしい。（3年）

宿題する時間を午前中に作ってくださていますが、学校のクラブの朝練に参加している時間と重なる
ので、別の時間帯でも作っていただけるとありがたいです。（3年）

全員が集中してやる時間を短時間でも設けてほしい。日によっては、やらない友達に流される場合が
ある。（2年）

適当である。

宿題は家庭で行い、育成室では行うべきではない。

その他。

・「ウ」の回答

もう少し宿題の時間をとってほしい。（1年）

もっと学童で学習の時間を作ってほしい。（4年）

算数などで間違った回答をしていたら指摘してほしい。宿題を早く終わらせたら遊べると思ってい
て、適当な答えを書くだけで、さっさと終わらせているのを指導員は気づいていないようです。（1
年）

おやつの取り組みについて

ア イ ウ エ オ 未回答 合計

平日は、できれば育成室で宿題をやって帰ってほしいです。帰ってからになると宿題に時間をとられ
てしまいゆっくりと話をできる時間も減ってしまいます。時間も遅くなってしまいます。（4年・2
年）

もう少し積極的に宿題をやるように声かけしてほしい。（宿題が終わっていないのにやらないことも
あったので）（2年）

去年までは子どもに任せると言って、宿題をできる限り学童でさせたい親が思っていてもなかなか先
生に分かってもらえなかったが、今年から声かけしてもらったり、学童でする習慣がつき、帰宅後の
ゆったりした家庭生活が保証されてとてもうれしいです。こどもも精神面が安定しています。（3
年）

全員が毎日宿題できるようにするべきと思う。（2年）

低学年は時間が取れるが、６時間授業が増えると難しい。けれど声かけと時間確保はしてほしい。
（4年）

１時間は宿題の時間と夏休み期間は決められていましたが、実際はブロック遊びをしている子がいた
り自由な感じがありましたし、午前中にプールがある日は宿題の時間がなかったりしました。午後に
なってもいいので、１時間はきっちりどの日でもとっていただきたいです。（1年）

0人 76人

80.3% 1.3% 9.2% 0.0% 9.2% 0.0% 100%

61人 1人 7人 0人 7人

適当である。

もっと量を増やすべきである。

もっと量を減らすべきである。

もっと種類を増やすべきである。

その他。

ア ウ 未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（３）

回答項目

人数

構成比率

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

（１）

・「イ」の回答

毎日、17時過ぎの帰宅だが、お腹がすいたと言うため。

・「オ」の回答

納豆、おでん等のおかずっぽい内容は減らしてほしい。（3年）

以前のおやつの内容を引き継いでのことですが、藤白台育成室はおかずみたいなおやつが出るのでな
くしてほしいです。（2年）

添加物のない食べ物を食べさせてほしいです。おかき、素焼きナッツ、無添加プリンetc.（1年）

軽食のようなおやつなので、子どもらしいおやつをだしてほしい。（1年）

おかず系が多く、量も多そう。（1年）

・「ウ」の回答

夕食に差し支えるため。（4年）

メニューは健康的だが、夕食時もお腹が空いていないことが多いです。おやつ代を減らして量も減ら
しても良いかと思います。（2年）

夜ご飯を食べないから。（2年）

ジュースはいらない。（4年・1年）

晩ごはんをあまり食べない。（2年）

おかずのような内容なので、一日４食になっている気がします。（4年）

添加物が少ないものを選んでもらえるとうれしい。（2年）

もっと指導員が中心となり遊びを組み立てていくべきである。

社会のルールやマナー等の社会的な規範を高める活動をするべきである。

その他。

・「キ」の回答

※複数の項目に〇を付けた方がいました。

保育内容について

ア イ ウ エ オ カ キ 未回答 合計

4人 2人 1人 82人

65.9% 8.5% 11.0% 2.4% 3.7% 4.9% 2.4% 1.2% 100%

54人 7人 9人 2人 3人

このままでよい。

イベント（お誕生日会、クッキング保育等）をもっと増やすべきである。

子供たちみんなで行う取り組みをもっと増やすべきである。

自由な遊び時間をもっと増やすべきである。

楽しく学べる機会を与えてほしい。（例えば英語や体操など）（2年）

ア イ ウ オ 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ア イ ウ エ オ カ 
キ 

未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（２）

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ コ サ シ ス 未回答

人数 68人 30人 10人 33人 7人 4人 18人 16人 2人 26人 0人 0人 1人 1人

構成比率 31.5% 13.9% 4.6% 15.3% 3.2% 1.9% 8.3% 7.4% 0.9% 12.0% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5%

回答項目

・ア …

・イ …

・ウ …

・エ …

・オ …

・カ …

・キ …

・ク …

・ケ …

・コ …

・サ …

・シ …

・ス …

（１）

５

とても楽しい つまらない

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ

人数 16人 18人 20人 6人 9人 2人 3人 0人 0人

構成比率 21.3% 24.0% 26.7% 8.0% 12.0% 2.7% 4.0% 0.0% 0.0%

４　保護者の皆様が藤白台留守家庭児童育成室の役割と
　　して重視することをお聞かせください。

(3つまで〇をしてください)

100%

その他。

宿題の取り組み。

事業者が独自に行う学習等の取り組み。

保護者が安心して仕事や病気・怪我の療養に専念できる環境。

保護者同士の交流。

子育ての負担の軽減。

障がいの有無に関わらず、入室している子ども達が共に刺激しあい成長していく場所。

学校の授業終了後、自由に過ごすことができる、子ども達にとって気持ちが落ち着く場所。

けん玉やコマ回し等、伝承遊びを通して日本の伝統的なものの体験。

他の育成室の子ども達との交流等による社交性の成長。

集団生活による子ども達の社会規範の成長。

合計

216人

子ども達にとって安全な放課後の居場所。

学年の枠を越えた、遊び等を通した子ども同士の関係づくり。

今年は熱中症対策にもっと注意を払ってほしかった。祖母が迎えに行ったら、帽子もかぶらず炎天下
の中、外遊びをしていて驚く場面があったと聞いています。その辺の安全対策をしっかり周知してい
ただきたいです。（3年）

未回答 合計

1人 75人

お子様にとって藤白台育成室はどの程度楽しい場所

になっていますか？

どちらでもない

イ ウ エ オ カ キ ク ケ

1.3% 100%

・「ス」の回答

長期休暇中の食事をまかなうこと（お弁当が必要なくなること、クッキングは毎日でも）（3年）

ア イ ウ エ オ カ キ  ク  ケ  コ  ス 

未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（１）

（２）

（３）

（４）

（５）

（６）

（７）

（８）

（９）

（１０）

（１１）

（１２）

（１３）

（１４）

（１５）

（１６）

（１７）

（１８）

（１９）

（２０）

（２１）

（２２）

（２３）

（２４）

（２５）

（２６）

（２７）

（２８）

（２９）

（３０）

（３１）

（３２）

（３３）

（３４）

上の学年の子が暴力や暴言を使うことがあり、それが嫌で行きたがらないこともあります。（2年）

日によって、メンバーによって異なるようです。「すごく楽しかった！」という日と「別に・・・」
という日があります。（4年）

毎日嫌がらずに登室しています。学校や家庭ではなかなかできないこともできるので楽しいみたいで
す。（2年）

明確な理由は分からないのですが、あんまり楽しくないと言います。（2年）

おやつは民営化で良くなった。友達と折り合いが悪く、つまらない一面もあり。（3年）

友達と遊べるため。（2年）

違う学年のお友達ができ楽しく過ごしているようです。もっと先生とも遊びたいそうです。（4年・1
年）

母親が仕事休みで、学童行かず早く帰ってきてもいいよと言っても学童楽しいから行きたいと言いま
す。（2年）

夏休みの間も嫌がることなく学童に通っていました。宿題もしてきますし、外遊びをしたりと元気に
過ごしているようです。（2年）

行きたがらないが、行くと「お友達と○○した～」と帰宅している。（1年）

慣れるまでは家の方が良い感じでしたが、今はお友達と過ごすことが楽しいようです。（2年）

学童に行っていないお友達とも放課後、一緒に遊びたいようです。（2年）

うちの子たちは、民間になってからの方が楽しく通うようになりました。先生方との相性も良かった
のだと思います。休みたがらなくなりました。（4年・2年）

毎日の様子を話してくれます。同学年でない子の名前もたくさん聞かれます。（1年・4年）

※自由記述

民営化以前より良くなりました。（2年）

家でよく育成室の話をしてくれるため。（1年）

他学年の子どもと遊ぶことも多く、毎日楽しそうです。（2年）

友達の名前、先生の名前、具他的なエピソードをたくさん聞くことができ、のびのび過ごさせていた
だいていると感じています。（2年）

指導員の方がこまめに連絡くださっています。子ども達も楽しいようです。（4年・2年）

子どもに直接聞いた。（2年）

違う部屋の子とも自由に遊べるようにしてもらう方がいいように思います。（3年）

家でひとりで留守番するより、友達と過ごす方が楽しい（さびしくない）から。（3年）

楽しそうに行っているから。（1年）

楽しい遊びを提供していただいているようです。他クラス・他学年のお友達と遊べることも楽しいよ
うです。（1年）

毎日楽しく通っている。（2年）

遊び友達がいるので、そこが気に入っています。外で一緒に遊んでくれるのもうれしいです。が事務
面でまだまだ不慣れなところがあるのが少し気になります。（2年）

同学年のお友達が少なかったり、習い事でお休みすることも多いため。（4年）

学童のクラス割りをもう少し均等にしてほしい。同学年の男女差が、クラスによって極端に違う。
（1年）

中には意地悪をする上級生もいるので、子どもが嫌な思いしたことがあるので。（1年）

仲の良い友達と同じクラスになれた。先生との距離が近い。けん玉や一輪車など楽しい遊びができ
る。おやつが充実していて毎日が楽しみ。（2年）

遊ぶ友達がいて楽しく行っています。（3年）

おやつを食べたり、お友達と遊んだりと楽しい話をたくさん子どもより聞いているため。（1年）

外で遊ぶ時間が少なかったようで、もっと外で遊びたいと言っていました。（1年）

仲良しの友達と同じ部屋だと、時間が楽しく過ごせているようです。違っていても外遊びの時間など
一緒にいられるのはうれしいようです。話しやすい先生との出会いで心も落ち着き、楽しく過ごせて
いると思います。（4年・2年）

ア イ ウ エ  オ  カ  
キ  

未回答  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３５）

（３６）

（３７）

（３８）

（３９）

（４０）

（４１）

（４２）

（４３）

（４４）

（４５）

（４６）

（４７）

（４８）

（４９）

（５０）

（５１）

（５２）

（５３）

（５４）

（５５）

（５６）

（５７）

６

とても満足できる 不満である

ア

回答項目 ア イ ウ エ オ カ キ ク ケ

人数 18人 19人 26人 5人 3人 3人 0人 0人 0人

構成比率 24.0% 25.3% 34.7% 6.7% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0%

（１）

（２）

行きたくないとは言ったことがないので。（1年）

嫌がらずに行っているため。（1年）

子ども同士の相性もあり、難しい問題だと思います。（3年）

オ カ キ ク ケ

特にこれといった問題もなく、毎日通わせていただいています。（3年）

あまり学童の話をしない。昼食作りやイベントがあるときは楽しそう。（2年）

異学年同士で好きな遊びを通して仲良くできるから。（3年）

おやつや掃除の時間が長くて、遊ぶ時間があまりないと子どもが言っています。先生の目の行き届か
ないところで遊具の取り合い、言い争い、一人で遊ぶこともあるようです。（2年）

学校はあまり楽しくないけど、学童は楽しいとよく言っているため。（2年）

子どもが楽しいと言っているので満足です。（1年）

毎日楽しそうなので、それが一番です。（2年）

気の合う友達といられるのはいいが、自由に好きなことができない。（3年）

育成室に行けば楽しいみたいだが、元来家が好きなため、行くのが嫌な時もある（1年）

夏休みも楽しんでました。毎日長い時間でしたが楽しんでました。（1・3年）

早く帰宅したいが、友達がいるから楽しい。（3年）

保護者の皆様にとって藤白台育成室はどの程度満足

不審者が出ている時も安心して遊べる。宿題、みんなですると楽しい。障がいのある子どもも地域で
通常の子どもと遊んだり勉強できて、大切な場所です。（3年・2年）

子どもがそう言っています。（1年）

比較的自由に、安心して遊べているから。外遊びの時間もいろいろ面白いおもちゃで遊ぶのが気に
入っていると思います。（1年・4年）

ブロックしたりおやつを食べたり、子どもは楽しいと言っています。ただ、授業が終わってから夕方
まで過ごすのは疲れるらしく、私が休みの日などは家で過ごしたいと言います。やはり家が一番のよ
うではあります（1年）

他の学年のお友達や同じ学年のお友達と、皆で仲良く遊んでいるようなので、とても楽しんでいると
思います。（1年）

できるものとなっていますか？

どちらでもない

イ ウ エ

合計

1人 75人

新しい先生や友達、生活パターンにも慣れた感じです。３年生はクラブに行く友達も多く、残る同じ
学年が少なく、少しさびしいと言っていました。（3年）

仲良しのお友達と同じ部屋だとなお楽しいようです。（3年）

みんなで遊ぶのが楽しいようだ。（4年）

同じ学年の子が、クラスがバラバラで１人しかいないため、あまり行きたがらない。（3年）

はじめは友達ができず行きたくないと言っていましたが、最近はお友達もでき楽しく行けるように
なってきているそうで、ひと安心しています。（1年）

特に嫌がることなく通っています。（2年）

0.0% 100%

※自由記述

未回答

ア イ ウ エ オ  カ 

未回答 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
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（３０）

（３１）

（３２）

子どもが楽しそうに行くので安心しています。（2年）

先生方は子ども達の安全に気を配って見てくださっていることは下校時の様子で本当によく伝わって
きて安心できます。しかし、教室当たりの人数が多すぎます。育成室がもっと広くゆったり過ごせる
場になってほしいと、ハード面で不満を感じています。どうぞよろしくお願いいたします。（2年）

今、第２子が通っています。上の子の時は保護者会があり少し大変でしたが、（保護者同士の）横の
つながりもありとても心強かったです。負担はかかりますが、他の保護者とのつながりもある学童に
なるとよりいいと思います。（2年）

個人的な意見になりますが、毎日17：00過ぎに帰ってきてそれから宿題、ごはん、お風呂とバタバタ
過ぎています。できれば学童で宿題を終わらせて帰ってくれると家での家族の時間がもう少しとれる
かなと思っています。（2年）

どうしても上の学年の子どもの方が力も強いし言葉も乱暴なことが多いので、上の学年が下の学年を
いじめないように配慮し、声かけをしてほしいです。（先生は一生懸命やってくださっていて、その
子の問題かもしれませんが…）（2年）

せっかく民間委託になったので、もっと事業者独自の学習の取り組みがあっても良いのではないかと
思う。英語で挨拶とか、おやつクッキングの回数を増やして食育とか。（1年）

管理面(暑さ、ケガ対策etc.の危機管理面）（1年）

毎日とても楽しそう言帰ってくる。一日の出来事や先生との会話を聞いて、楽しんでいるのが分か
る。クッキングや誕生会など、子どもが喜ぶ行事がある。（2年）

安心して預けています。（3年）

子どもが楽しんでいる様子を見ているので満足していますが、夏休みの期間中の開室は8:00～を希望
いたします。（通常小学校の開門が8:00のため）（1年）

まだ１年生なのでよく分かりませんが、満足しています。（1年）

昨年まで２部屋だったのが３部屋での運営になり、先生の目も子ども達に行き届いている印象を受け
ます。アクシデントで迎えに行けなくなった時に親切に対応してくださったり、夏休み中クッキング
をしてもらったりとても助かっています。（4年・2年）

３室になり、ぎゅうぎゅうでなくなったのが良かったです。部屋もきれいに掃除されていて、安全に
過ごせているようです。（2年）

助けられております。ありがとうございます。（1年）

当初は連絡帳に記入しているのにチェックされず電話があったり、育成室内の友達とのトラブルにつ
いて報告が遅かったりと、いろいろ不安がありましたが、少しずつ改善されており概ね満足していま
す。夏休み中、昼食作りをさくさんしていただき大変助かりました。（3年）

まだ新しく始まったばかりで、キャンプなど準備や説明など準備不足な感じはしたが、保護者の要望
に応えようとする姿がうれしかった。（1年）

子どもが楽しんで登室しているから。（1年）

親としては安心して預かってくれっる場所なので、大変満足しています。（4年）

安全に健やかに過ごせている様子でとても助かっています。（1年）

臨機応変、柔軟に対応いただき感謝しています。（2年）

指導員の方々の努力のおかげで楽しく過ごせています。クッキングの回数も多くおやつも良いものに
なっています。（4年・2年）

普通に満足。育成室のおかげで仕事ができるから。（2年）

全体の懇談会が減ったのですが、年２回くらいやってはいいのではと思いました。保護者同士の交流
は全くなくなてしまったので。個人懇談があったのは良かったです。（3年）

移管して不安はあったが、特に大きな変化もなく過ごせたと思います。３教室になり指導員も増え、
男の先生もいて子どもは前よりいいと感じていた様子です。（4年）

安心して子どもを預けさせてもらっています。電話の連絡なども細かくしていただいています。（2
年）

お弁当の負担が大きい。（3年）

安全に配慮されていると感じるとともに保護者の意見を取り入れ、メール配信で連絡を行うなどより
良い保育に努めているの感じることができるため。（2年）

夏休みは昨年度より昼食作りの回数が増えたので、とても助かりました。厳しい暑さのため行事が中
止になりましtが、映画上映会やお祭りを開催し、子ども達の思い出となったようです。（4年・1
年）

色々なことを経験させてくれるから。（例、クッキング、けん玉、一輪車、夏祭り等）（2年）

委託され不安もありましtが、とても安心できる指導者さんが多いと感謝、安心しております。（1
年・4年）
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（２）

（３）

（４）

とても助かっています。クッキングもよく実施していただき夏休みとても助かりました。一泊保育が
中止になったのは残念ですが、代わりにお祭りしていただきよかったです。また最近は、まめにメー
ルしていただき分かりやすいです。（2年）

今までの方法にこだわるの方もいらっしゃると思いますが、現行の運営方法に満足しています。（2
年）

高学年になって、学童へ預けられなくなるのがとても心配です。夏休み中だけ預けられる制度ができ
ることを望んでいます。（3年）

やはり夏休みなどの長期休みの際の開室時間を学校と同じ時間にしてほしいです。他学年のいるご家
庭はやはり子どもだけで戸締りすることに抵抗があると思います。小4でも少し抵抗があるの
で・・・。（4年）

連絡帳の対応等、良くしていただいていると思っています。（2年）

子どもも楽しんで行っていますし、私たちも安心して預けているのを満足しています。

仕事している間、何をしているか心配することがない。（3年）

子供の様子をしっかり見てくれているため。また、おやつで色々なものが出るため、食べられるもの
が増えてきた。

社会性を身に着ける場になってると考えています。（1・2年）

特にこれといった問題もなく、毎日通わせていただいています。（3年）

電話で伝えたことが、先生同士の伝達ミスにより担任に伝わっていないことが何度かあり不安だっ
た。（2年）

学校の授業の終了後、大人の目が行き届いていて安心で安全な場所となっているから。（3年）

あまり行かないため分かりません。（3年）

クラスの先生が親身になって相談にのってくださったり、下校時間など臨機応変に対応してくださる
のでとても助かっています。（1年）

夏休みや学校が休みの時、朝8:00～にしてほしい。（2年）

子どもが楽しいと思えることが１番大切なので、不満は特にいまのところないです。（1年）

先生方が子ども達にとても優しいです。子どもに寄り添った保育をしてくださっています。（3年・2
年）

今のところ嫌がらずに行ってくれて、先生も良くしてくださっていると思います。（1年）

休みの日の昼食作りが増えたことが本当に助かりました。続けていただけるとうれしです。メールで
の連絡が行われるようになって便利です。（1年・4年）

保育園の時と違って保護者の関わりもあまりないので、実情は分かりませんが、夏休み中にブロック
をしていただいたり、夏祭りを開催していただいたりと良くしてもらえているのではないかと思いま
す。（1年）

連絡帳や電話の対応、個人懇談での対応等とても丁寧で子どものことをよく分かってくれる感じで安
心しています。ただ、他のクラス(部屋）の保護者から不満や安全面での不信感の意見を聞くことも
あり、部屋の先生によるものかと思いました。統一してどの部屋であっても子ども達の心身の安全安
心を保障していただきたいと心から願っています。（3年）

学校との連携がなさすぎる。都度親が学校と学童を連絡を取るのは仕事中厳しい。（3年）

安心して預けられる子どもの居場所であり、集団で遊ぶ機会があることもありがたい。夏休みの昼食
作りもありがたかった。（4年）

保護者の負担がほとんどなく助かりました。先生方も親切で安心してます。（1・3年）

安心して子供を預けることができる。ただ建物があまり丈夫でないような気がして心配。（2年）

安心して預けられる。（3年）

その他、ご意見をお聞かせください。

民営化になり、保護者の負担は減ったように感じます。民営ならではのイベントや教育プログラム
等、子ども達が楽しく取り組めることがあるといいと思います。（2年）

先生や施設には満足しています。いつもありがたいです。時々連絡が遅い時があるので、メールで早
めに一斉送信してもらえると助かります。（2年）

不満の理由・・・夏休みの開始が遅い、本当に困ります。門から遠く、車を止めるところがない。反
対の門を開けてほしい。（1年）

スタッフの方の対応が親切で助かっています。（3年）
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同じ教室にいじめる子がいると、１年間ずっと同じ教室で過ごさなくてはならないので、ずっと嫌な
思いをすることになります。学童で過ごす時間は長いので、学期ごとや１年の前半後半などでクラス
替えするとか、最初のクラス編成の時、せめて仲良しのお友達が誰か同じクラスになれるように考え
てほしいです。（2年）

日々何をして過ごしているのか、もう少し分かるといいなとは思います。長期休暇中の開室時間は、
ぜひとも８時からにしてほしいです。子どもを置いて先に家を出るのは不安です。（4年）

民間になってから、保護者の負担が減っていてありがたいです。（3年）

働く親にとっては、学童はなくてはならない存在であり助かっていますが、子どもは早くやめたいと
言っており複雑な気持ちです。家庭だけでは得られない貴重な体験もできると思うので、民営化後の
取り組みに期待しています。また、夏休みのお弁当は衛生的にも心配ですし、親の負担も大きいので
仕出し弁当や給食、クッキング等で対応していただけるとありがたいです。ご検討お願いします。
（2年）

学校のない(春・夏・冬休み等）だけ預かってくれるといいなと。（2年）

民間になったことで、保護者が関与することが大幅に減り、大変助かっています。最高の運営だと感
謝しています。ありがとうございます。（1年）

おもちゃ・本を増やしてほしい。（英語カルタとか）カルタは枚数が欠けていたり、本はボロボロで
数が少ない、レゴみたいなブロックはわずかしかなく組み立てることができません。上の学年の子
は、低学年の面倒を見てほしい。異学年交流が少ないので、交流が増えたらうれしいです。（1年）

もっと人員を増やして、子どもの行動を把握（見守る）できるようにしてほしいです。（1年）

保護者の負担がなく、運営委託になってよかったと思います。（3年）

子ども達が放課後を安全に楽しく仲良く過ごせるよう、これからもよろしくお願いします、という気
持ちです。（4年・2年）

民営化になり、最初は不安でしたが、子どものこともよく見てくださり安心しています。おやつも惣
菜的なものも取り入れてくださり満足しています。（2年）

今、第２子が通っています。上の子の時は保護者会があり少し大変でしたが、（保護者同士の）横の
つながりもありとても心強かったです。負担はかかりますが、他の保護者とのつながりもある学童に
なるとよりいいと思います。（2年）

民営化によって改善されたのは、民営化自体が良かったのではなく、今の事業者さんのおかげと思い
ます。他の育成室では事業者によって状況が違うようです。安易な民営化ではなく、しっかりした事
業者選びが必須です。（2年）

延長保育を利用しなくなったので、先生やほかの保護者の方とお話をする機会がなくなりました。保
護者会や懇談会もないので、実際のところ学童の様子が分かりません。（良い面も悪い面も）このア
ンケートの集計結果が知りたいです。（4年・1年）

いつも本当に助かっています。仕事を続けられるのも、ともだち学級の先生方をはじめお友達のおか
げです。ありがとうございます。（2年）

先生方の対応、とてもよくなったと感じています。民間委託になって良くなりました。今年は育成す
る学年の延長と、学年による内容の変更を望みます。（あきないように・・・）（3年）

小さなケガでも危険なことがあった時は、連絡がほしい。（4年）

学年の子どもが少ない場合は、同じクラスにしてほしいです。（3年）

乱暴な子がいると聞いているので、気にはなります。（1・2年）

今年度より民間委託になり、保護者の負担が減り助かっています。丁寧に保育をして下さっているの
で按針しています。（3年生で親も子も余裕があるので、そう感じるのかもしれませんが）（3年）

休業日の開室があと10分早いとうれしいです。（1年・4年）

保育時間、もう少し長ければ助かる方が多いと思いますが、夏は暑さのため、子ども達の体力は、今
の保育時間で限界だと思います。不審者も多いので、あまり暗いうちに帰るのは危険です。（3年・2
年）

流しそうめん祭りや、クッキングなどよくやってくださっていると思います。（1年）
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